
ประเภทผู้ ใช้ บริการ
คำตอบ 55 ข้ อ

คณะ/วิทยาลัย/หน่วยงานที่สังกัด
คำตอบ 55 ข้ อ

แบบสอบถามและประเมินการใช้ เครื่องมือในการ
เรียนรู้ ห้ องประดิษฐ์กรรมความเป็ นนวัตกร FABLab
ของสำนักการเรียนรู้ ตลอดชีวิตพระจอมเกล้ าเจ้ า
คุณทหารลาดกระบัง  ประจำปีงบประมาณ
พ.ศ.2566
การตอบกลับ 55 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

นักศึกษา
อาจารย์
บุคลากร

100%

คัดลอก

คณะวิศวกรรมศาสตร์
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์
คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเ…
คณะวิทยาศาสตร์
คณะเทคโนโลยีการเกษตร
คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ
คณะอุตสาหกรรมอาหาร
คณะบริหารธุรกิจ

1/3

81.8%

นักศกึษา 55 คน

คณะวศิวกรรมศาสตร ์45 คน

คณะสถาปตัยกรรมศาสตร ์4 คน

https://docs.google.com/forms/d/1iXYSeThbGqIifOvDdsEwohr5bA120tJCfliKV_SBFYA/edit#start=publishanalytics


ผู้ ใช้ บริการมีทักษะก่อนใช้ เครื่องมือในการเรียนรู้ ในระดับใด
คำตอบ 55 ข้ อ

ผู้ ใช้ บริการมีทักษะการใช้ เครื่องมือในการเรียนรู้ เพิ่มขึ้นในระดับใด
คำตอบ 55 ข้ อ

ผู้ ใช้ บริการมีความพึงพอใจในการใช้ เครื่องมือเพื่อการเรียนรู้ ในระดับใด
คำตอบ 55 ข้ อ

ข้ อเสนอแนะเพิ่มเติมอื่นๆ
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

น้ อย
ปานกลาง
มาก

10.9%63.6%

25.5%

คัดลอก

น้ อย
ปานกลาง
มาก

56.4%

43.6%

คัดลอก

น้ อยที่สุด
น้ อย
ปานกลาง
มาก
มากที่สุด

61.8%

34.5%

ฟอร์ม

ปานกลาง 35 คน 

น้อย 14 คน

มาก 6 คน

มาก 31 คน

ปานกลาง 24 คน

มากที�สดุ 34 คน

มาก 19 คน

ปานกลาง 2 คน

https://docs.google.com/forms/d/1iXYSeThbGqIifOvDdsEwohr5bA120tJCfliKV_SBFYA/reportabuse
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